

“星报小记者亲子游台湾”活动开始报名

首批亲子团将于8月初出发,多处独家景区首次推出

星报讯(记者 桑红青) 参观台北101大楼,船游日月潭,坐坐花莲—宜兰小火车,参观“爸爸去哪儿”主拍摄地,到台湾大学校区参观交流……天天美食,体验台湾“时尚之旅”,品尝独家秘制肉汁和肉酱的卤肉饭……为了让小记者过一个愉快暑假,本报今年将推出“星报小记者亲子游台湾”活动,行程共安排八天时间,与传统的环岛游不同,此次线路专为星报小记者亲子“量身定制”,其中有多处独家景区首次推出。

动物园、日月潭、沙滩, 亲子互动乐翻天

依照活动日程安排,活动首日将抵达桃园机场,入住台北酒店;第二天参观木栅动物园,展示馆相当多元化,户外展示区规划区包括台湾乡土动物区、儿童动物园、亚洲热带雨林区、沙漠动物区、澳洲动物区、非洲动物区、温带动物区、鸟园区、水鸟观察区、湿地生态园、昆虫探索谷以及蕨园;室内展示馆则有教育中心、昆虫馆、两栖爬虫动物馆、无尾熊馆、企鹅馆以及酷cool节能屋,园区的多元化是您到台北市立动物

园旅游不可错过的。接着安排家长和孩子走进国父纪念馆参观交流。

第三天将走进造纸龙手创馆,观看一张纸的千锤百炼,每张纸的千变万化,有趣的机械制造过程,从纸浆到印刷全部将在此精彩的呈现在您面前。接着将游览日月潭风景区,家长和孩子乘船游湖、亲近潭水,完全体会日月潭四时晨昏不同的美景。晚上逛高雄夜市品尝美食,海产粥、郑老牌木瓜牛奶、烤肉之家、台南担仔面、杨家割包……让“吃货”们“一饱口福”。

第四天安排游览东港华侨渔市,东港是台湾主要渔港之一,最耳熟能详的是大家所熟知的黑鲷鱼,每年的渔获量更是堪称港口之冠;接着安排游览旗津岛风景区,到了旗津租个脚踏车,沿着旗津追风大道,迎着海风欣赏沿途的碧海蓝天美景,享受国境之南悠闲的气息;紧接着安排家长和孩子游览龙蟠公园,前往台湾唯一可以眺望太平洋、巴士海峡、台湾海峡的地点;最后安排游览比基尼黄金沙滩——南湾,这是垦丁国家公园最宽阔的沙滩,也是最具代表性的景点之一,换上帅气迷人的泳装,一同来感受垦丁的热情。

野柳风景区、士林官邸, 体验不一样的风情

第五天将安排走进追风铁马行——龙田移民村,由当地住民诉说龙田移民村始末,乡间小路、茶园及施放大礼炮,躺在马路上,看着阳光穿透树叶的感觉,看着小叶榄仁树的树形。接着品味名闻遐迩的池上饭包,“火车与月台”的叫卖是池上饭包的童年,是池上饭包的发展源头。接着参观光复糖厂和马太鞍湿地。

第六天将安排家长和孩子走进立川渔场,游客不但可以在这儿体验旧时摸蜆仔兼洗裤的乡土野趣,还可以品尝立川特有的渔香美饌。接下来将安排走进云山水生态庄园,农庄内种植有数十种棕榈科植物、广大的阔叶林、季节性开花植物及大片的翠绿草地,因湖泊广大,因此区内也有为数不少的野生动物。

第七天将先游览野柳风景区,因波浪侵蚀、岩石风化及地壳运动等作用,造就了海蚀洞沟、烛状石、蕈状岩、豆腐石、蜂窝石、壶穴、溶蚀盘等各种奇特景观。女王

头、仙女鞋、烛台石等,更是闻名国际的海蚀奇观。晚上走进宁夏夜市品尝美食,这是台北市最具规模的夜市之一,以各种传统小吃闻名国内外,是本地台湾人最爱来的夜市,此处的小吃个个都是几十年的老店,最正宗台湾味就在此处。

台北—桃园机场/合肥 台北故宫博物院—士林官邸花园参考航班时间:CI565 1600/1800
第八天安排父母带孩子走进台北故宫博物院,该院内藏有全世界最多的无价中华艺术宝藏超过60万件,是游客到台湾必访之地。此次活动最后一站是参观士林官邸花园,院内种植各类盆栽、观赏花卉、药用植物等。

卤肉饭、海鲜餐、牛肉面、池上饭包……此次台湾亲子游也会让家长和孩子“大饱口福”,行程中每天都会安排台湾各地特色美食,并在行程中安排游览台湾最负盛名的高雄夜市和花莲夜市。

考虑到暑期到台湾旅游的人骤增,加上申请台湾通行证和入台证都需要时间,首批“游台湾”亲子团将于8月初出发,有意报名的家长请尽快报名。咨询热线:0551-62556627。

祭易安

秋风潇潇,吹瘦了落叶,亦吹瘦了你。你冷吗,易安?

你点一只红烛,影影绰绰。一盏灯,一卷文,一窗细雨,满地落黄。你坐在桌边,云鬓懒散,苍白暗淡的额头映在铜镜里,静静地听窗外雨打芭蕉。易安,你还好吗?

你着了碧色绣襦,长裙曳地,空荡荡的袖管如蝉翼般轻盈。你太瘦了,易安。你凝神谛听,竟有些痴了。

你轻轻叹息,搁了酒盏。南宋给你留下了些什么呢?少得可怜的快乐回忆,还有这一片永远阴郁,永远有着霉味的天空。你在回忆,在回忆那段令你骄傲的岁月。你疲倦的脸上依稀留着属于那时的俊美。

我看见了,少女时代的你,梳着宝鸭髻,在明媚春光中悠然地荡着秋千。尔后你起身,懒懒地整整被汗浸了的衣衫,听闻有客来到,匆忙溜回屋。却有些不甘心,羞红了脸儿倚着门向外偷望。我看见了,你和明城一起吟诗,一起弹琴,你娇媚地笑了,让明城将花簪在你发间,此时你的笑靥,比花还要醉人。我看见了,你独自泛舟在溪亭,寻着归路,喝得大醉,闯入藕池,惊了飞鸟,是那样自在畅快。

如今呢,如今你还有什么呢?秋干的铁索锈了,明城走了,藕花谢了,鹭鸶也飞了,只剩一池碧水,像你漆黑的瞳仁那样,空洞,迷茫。

你不甘心,没人懂你词句后面无尽的忧愁,你的灵魂是孤寂的。你毕竟是个女人,你无法像岳飞一样驰骋在疆场,奋勇杀敌护国。你只能将朱唇启,一吐,便是豪迈的凄凉。

大宋是用泥金色堆砌的,风雨飘摇。什么家祭告乃翁,什么尽日惹飞絮,都是无奈。而你,站在这兵荒马乱的时代,茕茕孑立,以高傲的姿态,你就像后院的秋菊,天生一副傲骨,无畏地展现着自己的清高,点尘不染。

至此,竟有些伤感。你饮了几盏,伏桌入眠了。窗外细雨仿佛不忍吵你,渐渐敛了声音。而千年后的我,静静地望着你。

搁笔了。窗外一阵清风,我猛然抬头,是你吗,易安?

后记:仅以此文,化作星点纸钱,遥祭易安芳魂。易安,我永远易安。

合肥六中高27班 张伟凡

大爱无言

父母的爱是一点一滴,一举一动,是为我们的成长铺设道路……从小到大,父母每天呵护着我们,我学会了说话、走路,他们发自内心的快乐;我步入了学堂、取得了进步,他们欣慰地微笑。父母的爱,如同繁星,数也数不清。然而身为“被爱”的我,又何曾对父母表达过爱呢?

也许小时候会经常对爸妈说“我爱你”,可是面对老师在课堂上布置的一项“特殊”作业——对爸妈说一声“我爱你”,我却变得十分畏惧。

一回到家,感觉到妈妈气息,我我镇定了一下自己的情绪,跑到妈妈面前,深吸了一口气,看着她的

眼睛认真地说:“妈妈,我爱你!”妈妈眼睛里透出了让我摸不着头脑的异样光芒。还没等我平静,妈妈竟然抱住了我,还亲了我的小脸蛋,柔声说:“宝贝长大了,从一个小宝贝长成大姑娘啦!”我也紧紧地搂着妈妈,我知道妈妈一定很开心,抬眼看看,不知什么时候,妈妈竟然流泪了,眼泪滴在了我的脸上,嘴边,我尝尝——是甜的!

“谁言寸草心,报得三春晖。”父爱如山,母爱如水。我们永远也无法回报父母的恩情,也许年幼的我还不懂得“爱”的真谛,但今天我要把最真诚的爱送给父母!

合肥市琥珀小学六(2)班
陈思锐

妈妈,我是男子汉啦

妈妈,谢谢您把我养大,您辛苦了!我以前小时候不懂事,经常惹您生气,我向您道歉,希望您能原谅,以前发生的那些事,现在回想起来还很难忘呢!

有一次在老家上一年级的时侯,我看见邻居家的小伙伴去小店买零食吃,当时我忍不住也想自己去买。于是,放学回家后我就到存钱罐里拿钱去买零食。就这样,一天、两天、三天……终于有一天,我把存钱罐里的钱拿得只剩一角钱了。被您发现后,您不但没有批评我,还给我买了一些零食在家吃。谢谢您这么用心地教育我,才有了现在的我。

小时候在老家的情形至今令我难忘。我记得在合肥的这几年,我还真给您添了不少麻烦呢!一次在放学回家的路上,我看到了一个人在表演杂技,于是就围观的人们一起看了起来。

直到晚上六点多我才晃悠悠地回到家。我发现您不在家,就等着您,您回来之后说是去了很多地方找我。我当时还跟您大呼小叫地说:“怎么才回来,也不给我把饭做好,都饿昏头了。”您只是轻声地说:“我以为你在学校有事,到学校找了很长时间。”我就生气地说:“谁让你去学校找我,多丢人呀!我不吃饭了!”但您还是坚持拖着疲惫的身躯把饭做好,又哄着我吃了饭。现在想想,真不该那样对您。

亲爱的妈妈,深深地感谢您对我的宽容与关爱,现在我长大了,不会再像从前那样不懂事了。您还经常教育我做一个人正直的人,您的恩情我永远不会忘记。我现在要好好学习,奋发向上,做一个真正的男子汉,以后报答您对我的养育之恩。

合肥市凤凰城小学五(2)班
边新杨 指导教师:周美琴

爱似栀子

有人说,爱如蔚蓝的天空,广阔无边;有人说,爱如煦煦的暖阳,暖人心扉……而我却觉得,爱如栀子花般,洁白纯净,幽香弥漫。

栀子花并不大,小小的,常藏在绿叶后,不易被发现,但香味却十分浓郁。爱就如此,小小的,不引人注目,但它的缕缕幽香却袅袅地钻到你的心坎里。

那是一个炎热的夏夜,连聒噪的蝉儿也躲在绿叶中不叫了。贪凉的我结束了一天的“摸爬滚打”之后,疲劳地倒在沙发上,开着空调,灌着冰水,期望着能让冒烟的嗓子好点。短暂的清凉过后,肚子不舒服了,疼得我“哎哟,哎哟”地直叫唤。爸爸妈妈闻讯从单位赶来,还来不及擦擦满脸的汗,就背起我急急忙忙向医院出发。尽管爸爸妈妈嘴上责备我,但话语中藏不住对我的心疼。此时,就像电视剧中常出现的情节一样,下起雨来。妈妈连忙撑开伞,盖在我头上,还一边体贴地问:“肚子还疼吗?”“想吐吗?”“头疼不疼?”……我看到妈妈的着急与关心。

到了医院,医生说我需要打点滴。妈妈便拉我去点滴室,爸爸则去交费。妈妈一会儿探探我的体温,一会儿揉揉我的肚子,忙前忙后。这时,爸爸推门进来了,他一手拎着包,一手端着一碗热腾腾的馄饨。他身上没有一处是干的,额际的头发还滴着水。他顾不上拭雨,催促着我吃东西。我忍住心中的酸楚,终于在我们一家三口的“通力合作”下,一碗馄饨祭了我们的“五脏庙”,身上立马就暖和了。终于在第二天炎症消了,看到爸爸妈妈如释重负的表情,嗅着桌上盛放的栀子花的清香,这香味一直香到心里。

爱,如栀子花般幽香纯净,如栀子花般纯洁美丽。一如它的花语——喜悦,仿佛斗室中绽放在夏夜的栀子花,对生活的恩赐充满了喜悦和希望。我仿佛闻到了一缕淡淡的栀子香……

合肥市长淮新村小学五(1)班
钱惠琳 指导老师:钟燕凤